
 

　一の位の数と十の位の数との和が12となる2けたの自然数があ
る。この自然数の十の位と一の位の数を入れ替えた数はもとの数よ
り36大きくなる。もとの2けたの自然数を求めよ。 

　一の位の数と十の位の数との和が7となる2けたの自然数がある。
この自然数の十の位と一の位の数を入れ替えた数はもとの数より27
大きくなる。もとの2けたの自然数を求めよ。  
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もとの自然数のtの位の数をx一の位の数をるとする のが
-の位の数と十の位の数の和は12より 九十に12
x y 12 の t -九十に4

またもとの数は1011なとあらわすことができ 2に16
の位との位をいれかえた数は10は十九となる は8
入れかえた数はもとの数より36大きいので は8を①に代入して
1は十九二101436 ② 1 8 12

①と20を連立させて解く た12-8
xはニ12 た4がみた10xは 36 - -② よって

②を変形し た4
-10九十九十は一に36 y 8
-91 9は 二36 もとの数は10ではとあらわせたので

両辺をが倍すれば 104 8 48
-x y 4 - よってもとの2けたの自然数は48である

もとの自然数のtの位の数をx一の位の数をるとする のが
九十に7-の位の数と十の位の数の和は7より t 一九十に3x y 7 0 2に10またもとの数は1011なとあらわすことができ y 5の位との位をいれかえた数は1は十九となる y 5をのに代入して入れかえた数はもとの数より27大きいので 九十5 71は十九二10Xは 27 ② た 7-5①と20を連立させて解く た2では二7 のかみた10x y127

よって
X 2②を変形し た5-10九十九十1は一に27

-9194 27 もとの数は10九十まとあらわせたので両辺をが倍すれば 102 5 25-x y 3 よってもとの2けたの自然数は 25である


